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1. ÚVODNÍ  SLOVO 
 
Vážení čtenáři,  

s potěšením vám předkládáme výroční zprávu organizace Centrum 
sociálně zdravotních služeb za rok 2024. Stejně jako v předešlých letech je naším 
posláním pomáhat seniorům a lidem se zdravotním postižením, žít důstojně  
a bezpečně co nejdéle v prostředí, na které jsou zvyklí.  Zároveň tím můžeme 
pomoci nejen samotným klientům, ale také jejich rodinám a ostatním 
neformálním pečujícím, kteří u nás také mohou vyhledat podporu a poradenství. 
Jsou to právě klienti a jejich rodiny, kteří nám denně dokazují smysl naší práce.  

Vedle přímé péče, ať už v zdravotní nebo sociální oblasti, která je 
základním kamenem naší práce, klademe důraz na volný čas seniorů v naší 
komunitě. I v loňském roce, roce 2024, jsme tak zorganizovali a nabídli velké 
množství koncertů a další kulturní akce, které se těší velkému zájmu. 

V roce 2024 byla nejzásadnější novinkou obměna vozového parku.  
Dva nové elektromobily nahradily nejstarší vozidla pro rozvoz obědů našim 
klientům a můžeme tak poskytovat služby efektivněji a kvalitněji.  

V nadcházejícím roce 2025 nás čeká další velký milník, a tím je postupné 
otevření domova s pečovatelskou službou, jehož stavba bude v tomto roce 
dokončena. Na nové výzvy s tím spojené se těšíme a vážíme si možnosti 
spolupodílet se na projektu tak zásadním pro naši městskou část a její obyvatele. 

Celý provoz naší organizace a poskytování služeb by ovšem nebyl možný 
bez úsilí a obětavosti celého týmu pracovníků, jejich vzdělávání a ochoty hledat 
nové cesty, díky spolupráci. A velký dík v neposlední řadě patří také naší městské 
části, která nás podporuje a je důležitým partnerem v poskytování našich služeb.  

 

S díky za všechny pracovníky     Mgr. Eliška Kaňoková 
 

 
Klíčky od vozidel symbolicky od zástupkyně dodavatele převzali (zprava): 

1. místostarosta Martin Benkovič, starostka Alena Kopejtková a ředitelka CSZS Monika Čermáková 
  



 

2. VZNIK,  CHARAKTERISTIKA  A  POSLÁNÍ ORGANIZACE      
 

Centrum sociálně zdravotních služeb bylo založeno 1. 1. 1998 jako 
samostatná příspěvková organizace zastupitelstvem městské části Praha - Řepy  
usnesením č. 3/32  ze dne 17. 11. 1997 podle § 8 odst. 2 písmeno c zákona  
č. 90/1993 Sb., O hlavním městě Praze a podle § 31 zákona č. 576/90 Sb.,  
O pravidlech hospodaření s rozpočtovými prostředky České republiky a obcí 
v České republice.  

Centrum sociálně zdravotních služeb bylo zřízeno k zabezpečení péče 
v oblasti sociální a zdravotní pro obyvatele městské části Praha - Řepy a dle 
dohody pro jiné. Ve své hlavní činnosti se zaměřuje na poskytování sociálních 
služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. a služeb navazujících, a je registrovaným 
poskytovatelem zdravotních služeb, dále vykonává doplňkovou činnost ve 
smyslu zákona č. 250/ 2000 Sb., O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 
v platném znění. 

 

3. CASE MANAGEMENT JAKO EFEKTIVNÍ NÁSTROJ POMOCI 
 

Metoda case managementu je v naší organizaci využívaná již více než rok  
a za tuto dobu se ukázala jako velmi přínosná. Výrazně se zvýšil nejen počet 
intervencí, ale také se rozšířilo spektrum situací, ve kterých lze tento přístup 
efektivně aplikovat.  

Case manager nabízí koordinaci služeb těm klientům, jejichž potřeby jsou 
komplexní a kde do poskytování vstupuje často jiný subjekt, než jen pečovatelská 
služba nebo domácí zdravotní péče. Nezbytnou součástí práce je tak nejen 
koordinace a vyjasnění konkrétní formy pomoci a péče, ale také podpora 
samotných seniorů a jejich blízkých. 

Spolupráce je posilována a zlepšována nejen v rámci organizace, ale došlo 

k navázání mnoha důležitých odborných spoluprací, aby bylo možné ke každé 

situaci přistupovat individuálně a nabídnout nejen klientovi, ale i jeho blízkým  

co nejvhodnější způsob pomoci tak, aby došlo k naplnění jejich potřeb. Hlavním 

principem je otevřená komunikace mezi aktéry, průběh péče je pravidelně 

sledován a hodnocen, aby bylo možné poskytování péče upravit dle konkrétní 

situace a stavu. Nabízená péče tak může reflektovat individuální potřeby 

každého v jeho vlastním prostředí. Poskytovaná podpora se tak stává 

komplexnější a metoda case managementu přináší pozitivní změny. 

Za rok 2024 proběhlo průměrně víc než 100 intervencí měsíčně.  

Tyto intervence se týkaly celkem 56 klientů a proběhly nejen se samotnými 

klienty a jejich blízkými, pečovatelskou službou nebo domácí zdravotní péčí,  

ale také s lékaři a dalšími službami a organizacemi, které klientům spolupomáhají 

žít ve vlastním prostředí.  



 

4. POSKYTOVANÉ  SLUŽBY  V  RÁMCI  HLAVNÍ         
ČINNOSTI 

 
 

 

 

 

 

4.1.   Sociální úsek  
 

Sociální služby jsou poskytovány dle zákona č. 108/2006 Sb.,  
O sociálních službách, vyhlášky č. 505/2006 Sb. a principy standardů kvality 
sociálních služeb. Sociální služby jsou službami zajišťujícími pomoc a podporu 
lidem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci, a jsou poskytovány za účelem 
sociálního začlenění nebo jako prevence sociálního vyloučení. 
 

4.1.1.   Pečovatelská služba 
 

Posláním pečovatelské služby je poskytování sociální terénní služby 
osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, zdravotního postižení 
nebo chronického onemocnění, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje 
pomoc jiné osoby. Pečovatelská služba je poskytována v jejich domácím, 
přirozeném prostředí. Pomoc a podpora vychází z individuálních potřeb těchto 
osob, směřuje k posílení či udržení jejich stávajících schopností a dovedností tak, 
aby mohly co nejdéle setrvat ve svém domácím prostředí. 

Pečovatelská služba respektuje důstojnost osob, kterým je poskytována. 
Při jejím poskytování jsou důsledně dodržovány základní lidská práva a svobody. 
Každý klient si může svobodně určit, v čem mu služba může pomoci, aby mohl 
setrvat co nejdéle doma bez nutnosti  nastoupit do pobytového zařízení. 

Základní činnosti pečovatelské služby jsou vymezeny v zákoně  
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.  
Zahrnují zejména dovoz obědů, přípravu a podání jídla, pomoc s osobní 
hygienou, běžný úklid, nákupy a pochůzky, praní a žehlení prádla, doprovody  
k lékaři. Od 1. 7. 2024 v základních činnostech poskytujeme klientům také pomoc 
při zajištění bezpečí (dohled nad jednáním osoby závislé na pomoci) nebo pomoc 
při vyřizování běžných záležitostí. 

Pečovatelská služba je poskytována v době od 7,00 do 19,00 hodin,  
včetně víkendů a svátků.  

V roce 2024 službu využilo celkem 241 klientů, jejichž průměrný věk byl  
79 let. Celkem bylo klientům pečovatelské služby v roce 2024 poskytnuto  
více než 10 500 hodin přímé péče. 

  

4.1.2.   AT linka a AT poradna 
 

Služba AT poradny s AT linkou byla ke dni 31. 12. 2024 ukončena. Služby 
nadále poskytuje MUDr. Pekárková soukromě na území Prahy 17. Všichni 
stávající klienti byli převedeni do tohoto zařízení. 



 

Uvolněná kapacita se přetransformovala do služeb Etopedické poradny, 
která bude provozovat služby odborného sociálního poradenství od 1. 1. 2025. 

 
4.1.3.   Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež „Klub 17“ 
 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež „Klub 17“, se nachází  
na detašovaném pracovišti  ul. Socháňova 1221, Praha 6 - Řepy. Prostory jsou  
ve vlastnictví Městské části Praha – Řepy a s Centrem sociálně zdravotních služeb 
je uzavřena nájemní smlouva.  Kdo vlastně jsme? 

Jsme Klub, který nabízí množství preventivní aktivity pro naše klienty  
ve věku 6 – 18 let, kteří mohou být potenciálně ohroženi rizikovými vjevy.  
Kromě sociálních služeb nabízíme pomocnou ruku k řešení různých situací  
a nezavíráme před problémy oči. Děti a mládež pokoušíme vést k aktivnímu 
přístupu života, k rozvíjení jejich talentů, samostatnosti a také k podpoře jejich 
osobních cílů. Vytváříme prostor pro bezpečnou zábavu a naše práce  
je především založena na důvěře našich klientů k odborným pracovníkům.  
Služba je poskytována v co nejvíce běžném prostředí klienta s ustáleným 
pracovním týmem. Vstup není omezen pohlavím, národností ani náboženským 
vyznáním.  

Mimo sociální službu máme k dispozici například kulečník, stolní fotbálek,  
air hokej, hudební aparaturu, počítač s možností připojení na internet,  
velké množství stolních her, sportovní vybavení, keramickou pec. Proto zde 
pořádáme různé turnaje, společenské události, zábavné hraní společenských 
her, plnění úkolů, kvízů. V letních měsících pořádáme výjezdové akce, ať už 
půldenní nebo celodenní - proto se může otevírací doba lišit, vždy je ale 
upřesněna předem v našem místním periodiku. S klienty komunikujeme také 
přes telefonní linku, Ig, FB stránky.  

 
Vstup do Klubu 17 je ZDARMA! 

 

Klub 17 je otevřen: úterý, středa, pátek 15.00 – 19.00 hodin 

Individuální pohovory s klienty: Út, St, Pá 19.00 – 20.00 / 12 – 18 let včetně 

Adresa a kontakt: Socháňova 1221, Praha 6, Tel: 235 311 791/776 167 106 

Email: Klub17@seznam.cz, IG: klub sedmnact, FB: klub sedmnact 

V roce 2024 navštívilo Klub 17 celkem 222 klientů, tj. celkem 6 207 vstupů.  

 

mailto:Klub17@seznam.cz


 

4.2.  Služby navazující na sociální služby - kluby seniorů 
 
 Na území městské části Prahy 17 se pravidelně schází 6 klubů seniorů, 
informace o činnosti klubů jsou pravidelně zveřejňovány prostřednictvím 
regionálních novin „Řepská 17“. 

Náplní klubu je kromě samotného setkání i rozmanitý program, který 
sestavuje pracovník Centra sociálně zdravotních služeb (garant klubu) společně 
s nejaktivnějšími členy klubu. Setkávání je pro seniory důležitým momentem 
v prevenci sociální izolace a aktivního trávení volného času. 

 Klub seniorů Řepy (KSŘ) 
Setkávání seniorů probíhá 1x týdně každé pondělí od 10.00 – 12.00 hod.  
v sídle CSZS, Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 

 Klub Klas 
Setkávání seniorů probíhá 1x týdně každé pondělí od 14.00 – 16.00 hod. 
v Kulturním domě na Bílé Hoře, Ke kulturnímu domu 14, Praha 6 - Řepy. 

 Klub seniorů Centrum 
Klub seniorů se schází každé úterý od 9.00 do 11. 00 hod. v sídle CSZS,  
Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 

 Klub Život 23 
Setkávání seniorů probíhá každé úterý od 13.00 – 15.00 hod. v sídle CSZS, 
Bendova 5, Praha 6 – Řepy.   

 Klub Průhon 
Klub seniorů se schází každou středu od 9.00 – 11.00 hod. v sídle CSZS,  
Bendova 5, Praha 6 - Řepy.  
 

 Klub dobré nálady 
V tomto klubu se potkávají zájemci 1 x měsíčně od 16 do 19 hodin na adrese 
CSZS, Bendova 5, Praha 6 - Řepy. 
 

V měsíci květnu se uskutečnily dva celodenní výlety na  zámek Březnice,  
a v měsíci říjnu dva celodenní výlety na hrad Loket. Po prohlídce hradu nás čekala 
exkluzivní návštěva lihovaru s ochutnávkou značkových alkoholických nápojů.  

 

  
          Pocta velkým hlasům – Jaromír Adamec    Folklor trio – Vánoční koncert pro seniory 



 

Kluby seniorů navštěvuje přibližně 168 seniorů. 

 
Celodenní výlet na Hrad Loket 

 

4.2.1. Knihovna pro seniory  
 

Jedná se o projekt pro zájemce z Řep v seniorském věku, kde si mohou 
bezplatně zapůjčit knihy (máme k dispozici 5 476 knižních titulů).  
Knihy donášíme i do domácností. Knihovna je otevřena každé pondělí  
od 13 do 17 hodin a ve čtvrtek od 8 do 12 hodin. V době otevření knihovny  
je k dispozici k využití 8 počítačů s připojením na internet zdarma.  
K 31. 12. 2024 evidujeme 125 aktivních čtenářů a bylo půjčeno 571 knih,  
tj. o 21 více než v loni. Počítače navštívilo během roku 84 zájemců. 

 

4.2.2. Plavání pro seniory 
 

CSZS pravidelně organizuje plavání pro seniory s podporou MČ Praha 17 
ve Sportovním centru Řepy. Senioři mají možnost využít bezplatné plavání 
pravidelně každé pondělí v odpoledních hodinách. Součástí této aktivity  
je i aquaerobik. Návštěvnost seniorů v bazénu byla v roce 2024 celkem 2 528 
vstupů. Plavání se těší velké oblíbenosti řepských seniorů.  

 

 



 

4.3.  Zdravotní úsek 
 

4.3.1. Domácí zdravotní péče  
 

Domácí zdravotní péče (dále DZP) je zajišťována zkušenými registrovanými 
zdravotními sestrami v domácnosti klienta. Zdravotní výkony jsou prováděny  
na základě indikace praktického lékaře nebo ošetřujícího lékaře  
z lůžkového oddělení nemocnice a jsou hrazeny zdravotními pojišťovnami.  

Jsme smluvními partnery VZP, ZP Ministerstva vnitra ČR, Vojenské ZP ČR  
a OZP. Naším cílem je poskytovat klientům komplexní péči, proto úzce 
spolupracujeme s pečovatelskou službou, fyzioterapeutkou a sociálními 
pracovníky.  

Zdravotními sestrami bylo v roce 2024 vykonáno 5 362 návštěv  
u klientů a provedeno 8 204 zdravotních výkonů. V domácím prostředí byli 
ošetřováni klienti s onemocněními srdečně cévními, neurologickými, kožními, 
onkologickými, s onemocněními pohybového aparátu, s metabolickými 
onemocněními, s diabetem mellitus a další.  

Některým klientům byla poskytována komplexní ošetřovatelská péče  
ve spolupráci s pečovatelskou službou.  

V domácím prostředí bylo ošetřováno i několik klientů v terminálním 
stádiu onemocnění.  

Zdravotní péče byla zajištěna po celý týden včetně večerních hodin, 
víkendů a svátků. V průběhu roku 2024 byla zdravotní péče poskytována 164 
klientům (55 mužů a 109 žen).  
 

4.3.2. Fyzioterapie 
 
 Fyzioterapie je provozována terénní formou v domácnostech klientů  
a je součástí zdravotní péče. Služba je poskytována na základě písemného 
doporučení praktického lékaře nebo odborného lékaře (neurolog, ortoped, 
rehabilitační lékař) občanům městské části Prahy 17. Poukaz platí jeden měsíc,  
v indikovaných případech může lékař platnost prodloužit. Domácí a ambulantní 
fyzioterapii provádíme pro pojištěnce smluvních pojišťoven zdarma.  
Jedná se o tyto pojišťovny: VZP, VoZP, OZP, ZPMV. Převážná část klientů jsou 
smluvními pojištěnci VZP. 
 

Fyzioterapie v domácnosti je určena klientům: 

 Akutní onemocnění hybného systému (např. zlomeniny, po operacích – 

např. TEP) 

 Chronické onemocnění hybného systému (např. onemocnění páteře, 

kloubů, osteoporóza, RS) 

 Stavy po cévních mozkových příhodách, po propuštění z nemocnice 



 

 Zhoršení pohyblivosti v důsledku dlouhodobého pobytu na lůžku 

 Provádíme instruktáž členů rodiny 

 Odborné poradenství o kompenzačních pomůckách, které si můžete půjčit 

v naší půjčovně. 

V roce 2024 byla fyzioterapie indikována celkem 90 klientům  
(60 žen a 30 mužů). Za celý rok bylo provedeno celkem 1554 výkonů.  
Evidujeme dalších 601 kontaktů kondičního cvičení v CSZS. Další službou 
fyzioterapie je přístrojová lymfodrenáž, která probíhá v CSZS a je zpoplatněna. 
Tuto službu využilo 36 lidí.  
 
 

          
 

4.3.3. Klinická psychologie 
 

Na zmíněném pracovišti se realizuje ambulantní péče o klienty – zejména 
rodiny s dětmi ve věku od narození do 18 let. Diagnostiku psychických poruch 
v dětství a adolescenci v oblasti neurotických, psychosomatických a pervazivních 
poruch a poruch chování. V roce 2023 se nám podařilo smluvně navázat 
spolupráci s VZP, což zlepšilo klientům možnost spolupráce s pracovištěm 
klinické psychologie. Za rok 2024 vykazujeme 333 konzultací s našimi klienty, 
kterých evidujeme celkem 112, z toho 45 dívek a 67 chlapců. 

Služby poskytujeme pondělí, úterý, středa od 7:00 do 15:30. 
 

5. POSKYTOVANÉ  SLUŽBY V  RÁMCI  DOPLŇKOVÉ  

ČINNOSTI           
 

CSZS provozuje kromě své hlavní činnosti, tj. činnosti, ke které bylo zřízeno, 
také podnikatelské aktivity – doplňkovou činnost za tržní ceny pro ostatní 
občany. Zisk z této činnosti je v souladu se  zákonem č. 250/ 2000 Sb.,  
O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění použit na pokrytí 
nákladů hlavní činnosti. 

CSZS v rámci doplňkové činnosti poskytuje: 



 

- půjčování kompenzačních a rehabilitačních pomůcek 
- kopírování a laminování 
- praní a žehlení prádla 
- pronájem nebytových prostor 
- masérské, rekondiční a regenerační služby (masáže, přístrojová a manuální 

lymfodrenáž, cvičení pro seniory) 
- přeprava imobilních osob. 

 

6. HOSPODAŘENÍ 
 

CSZS hospodaří s finančními prostředky získanými v rámci hlavní činnosti, 
s prostředky přijatými z rozpočtu zřizovatele – městské části Praha 17, 
s prostředky svých fondů, s prostředky získanými svou doplňkovou činností,  
s dotacemi ze státního rozpočtu, s granty a dary od fyzických a právnických osob.  

V roce 2024 získalo CSZS neinvestiční příspěvek na provoz z rozpočtu 
zřizovatele ve výši 11 850 000 Kč. CSZS také obdrželo dotaci 5 613 000 Kč  
a grant 3 137 000 Kč od Hlavního města Prahy na sociální služby  
(v tom 96 000 Kč na protidrogovou prevenci) a 575 000 Kč od MČ Praha - Zličín 
na poskytování pečovatelské služby pro občany Zličína. Dále jsme získali finanční 
dar od firmy Trumf Sanace ve výši 55 091 Kč na pořízení zvedacího koupacího 
pásu pro manipulaci s handicapovanými klienty, sterilizátoru pro domácí 
zdravotní péči a termoboxů pro přepravu obědů pro pečovatelskou službu. 



 

 



 

PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ  1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 
 

a) Název účetní jednotky: Centrum sociálně zdravotních služeb, IČ: 67365647 
sídlo účetní jednotky je:  163 00 Praha 6 – Řepy, Bendova 5/1121 
právní forma:  příspěvková organizace, zřízená Městskou částí Praha 17 dne 1. 1. 1998  

  hlavní činnost:   poskytování sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb. a nestátní zdravotnické zařízení   
 doplňková činnost:  praní prádla, kopírování, pronájem věcí movitých – půjčování rehabilitačních a kompenzačních            
pomůcek, pronájem nebytových prostor, masérské a rekondiční činnosti 

             Statutární orgán – ředitelka: Mgr. Monika Čermáková. 
b)          Účetní jednotka je zapsána u Městského soudu v Praze, oddíl Pr., vložka 755 dne 5. 8. 2003. 
c) Účetním obdobím je kalendářní rok. 

Účetní jednotka používala účetní odpisy. 
Účetní jednotka nevytváří opravné položky ani rezervy. 

             Účetní jednotka účtuje o zásobách metodou B. 
d)   Účtování: dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a Vyhlášky č. 410/2009 Sb. v platném znění a ČÚS. 
e)   Oceňování majetku a zásob: dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění. 
f)   Účetní jednotka nemá přímý ani nepřímý podíl na jiných společnostech. 
g)   Účetní jednotka nemá k rozvahovému dni žádné splatné závazky pojistného na sociálním zabezpečení a   
             příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, veřejného zdravotního pojištění a evidované daňové nedoplatky u   
             místně příslušných finančních orgánů. 
h)   Účetní jednotka nemá žádné akcie nebo podíly. 
i)   Účetní jednotka nemá žádné majetkové cenné papíry, vyměnitelné ani prioritní dluhopisy ani podobné cenné  
             papíry nebo práva. 
j) Účetní jednotka nemá žádné závazky splatné déle než za pět let. 
             Účetní jednotka nemá žádné závazky kryté plnohodnotnou zárukou. 
k)          Účetní jednotka nemá žádné závazky neuvedené v rozvaze. 
l) Výsledek hospodaření z hlavní činnosti: 0,- Kč (příspěvek zřizovatele a účelové dotace byly plně vyčerpány), 

náklady vynaložené na provádění všech jednotlivých činností organizace v rámci hlavní činnosti jsou vyšší než 
výnosy z těchto činností. 

             Výsledek hospodaření z doplňkové činnosti:175 250,- Kč. 
m) Průměrný evidenční přepočtený počet zaměstnanců: 27 

Počet členů statutárních a kontrolních orgánů, kteří jsou zároveň zaměstnanci je: 1 (ředitel – statutární zástupce) 
n) Výše záloh a úvěrů, poskytnutých členům statutárních a kontrolních orgánů 0,- Kč s úrokem 0 %. 
o) Výpočet hospodářského výsledku nebyl ovlivněn způsoby oceňování finančního majetku. 
p) Základ daně z příjmů byl stanoven jako součet kladných hospodářských výsledků (zisků) jednotlivých akcí hlavní  

          činnosti plus hospodářský výsledek z hospodářské činnosti zvýšený o nedaňové náklady těchto akcí. Prostředky   
takto získané budou využity na pokrytí nákladů hlavní činnosti. 

r) Daňová povinnost za sledované účetní období 15 000,- Kč. 
s) Finanční situace:  
             běžný účet: 3 371 381,50 Kč 
 účet FKSP:    352 502,72 Kč 
             ceniny:           0,- Kč 

pokladna:      59 348,- Kč. 
t)  V roce 2024 neplatila organizace žádné leasingové splátky. Zřizovateli byly předány dva ojeté automobily  

 a z investiční dotace zřizovatele byly pořízeny 3 elektromobily pro poskytování pečovatelské služby a následně     
svěřeny organizaci. Dále byly dány organizaci do výpůjčky prostory v Bendově a Socháňově ulici. 

 

 

 

 

 

 

  



 

7. ZÁVĚREČNÉ SLOVO  
  
Vážení a milí spolupracovníci, partneři, podporovatelé a všichni, kdo se podíleli 
na fungování našeho Centra sociálně zdravotních služeb, 
 

rok 2024 byl pro naše Centrum rokem plným výzev, ale také úspěchů, 
pokroků a mnoha nových příležitostí. Společně jsme čelili různým situacím, které 
nám ukázaly, jak důležitá je kvalitní sociální a zdravotní péče v naší komunitě.  
Jsem velmi hrdá na to, jak se naše služby i nadále vyvíjejí a jak jsme schopni 
reagovat na potřeby našich klientů. 

 

Rok 2024 přinesl nejen zajištění základní péče o seniory a osoby  
se zdravotním postižením, ale také rozšíření nabídky našich programů, které  
se zaměřují na aktivizaci našich uživatelů, jejich zapojení do komunitního života 
a podporu jejich osobního rozvoje. Své místo v naší nabídce našly nejen zdravotní 
a pečovatelské služby, ale i různé volnočasové aktivity, které přispívají  
k duševnímu zdraví a celkové spokojenosti. 

 

V uplynulém roce jsme také intenzivně pracovali na realizaci  
Domova s pečovatelskou službou. Jedná se o jednoznačně největší projekt  
v historii naší organizace, těšíme se na jeho dokončení a uvedení do provozu. 

 

Rok 2024 byl také časem reflexe. Zhodnotili jsme naše služby a s velkou 
pozorností jsme se podívali na to, co všechno je potřeba zlepšit, abychom  
i nadále zůstali důvěryhodným partnerem pro všechny, kteří se na nás obracejí  
s potřebou pomoci. Získané zkušenosti nás motivují k dalšímu zlepšování, 
abychom mohli být ještě nápomocnější a poskytovat služby, které odpovídají 
aktuálním potřebám našich uživatelů. 

 

Chci poděkovat všem zaměstnancům, dobrovolníkům, partnerům i našim 
klientům za jejich důvěru, práci a podporu. Každý z vás má zásadní roli v tom, 
jakým směrem se naše centrum ubírá. Jsme silnější, když pracujeme společně,  
a každý váš příspěvek, ať už malý nebo velký, je neocenitelný. 

 

Těším se na pokračující spolupráci a na to, jak společně v následujícím roce 
zrealizujeme další kroky na cestě k ještě lepší péči o naše klienty a k rozvoji 
našeho Centra sociálně zdravotních služeb. 

 
Děkuji vám všem za vaši práci a podporu. 
S úctou, 

Mgr. Monika Čermáková 
Ředitelka Centra sociálně zdravotních služeb 

  



 

 

 

CENTRUM  SOCIÁLNĚ  ZDRAVOTNÍCH  SLUŽEB 
 
 
 

příspěvková organizace,  zřízená městskou částí Praha 17 
zapsaná dne 5. 8. 2000 u Městského soudu v Praze, oddíl Pr, vložka 755  
 

statutární zástupce - ředitelka:  Mgr. Monika Čermáková 
 

adresa:  163 00 Praha 6 – Řepy, Bendova 5/1121 
        IČ:  67365647 
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            777 575 117 
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